



MINISTÉRIO DA  
CULTURA



## ERRATA

### EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 04/2024 LEI PAULO GUSTAVO

Onde se lê “6.2 Os documentos para validar a inscrição deste edital deverá ser realizado através do e-mail casadaculturaitaiopolis.leipg@gmail.com entre o dia 01/11 e o dia 08/11.”

Leia-se “6.2 Os documentos para validar a inscrição deste edital deverá ser realizado através do e-mail casadaculturaitaiopolis.leipg@gmail.com entre o dia 06/11 e o dia 13/11.

Itaiópolis, 12 de novembro de 2024.

**Mozart José Myczkowski**  
Prefeito Municipal de Itaiópolis